
令和２年度 生徒アンケートの結果 回答率(上段)と回答数(下段)
4)よく当てはまる  3)やや当てはまる
2)あまり当てはまらない  1)全く当てはまらない

№ 質問事項 4 3 2 1 平均
1 あなたは、楽しく充実した学校生活を送っている 51.3% 37.1% 8.9% 2.7%

287 208 50 15 3.4
2 他の学校にない特色ある取り組みが行われている 48.2% 35.7% 14.1% 2.0%

270 200 79 11 3.3
3 わかる授業や楽しい授業が展開されている 28.5% 48.7% 20.9% 2.0%

160 273 117 11 3.0
4 25.3% 43.1% 27.1% 4.5%

142 242 152 25 2.9
5 40.6% 39.8% 17.3% 2.3%

228 223 97 13 3.2
6 40.8% 46.5% 11.6% 1.1%

229 261 65 6 3.3
7 34.7% 44.2% 16.8% 4.3%

194 247 94 24 3.1
8 48.7% 33.9% 13.2% 4.3%

273 190 74 24 3.3
9 41.7% 42.4% 13.0% 2.9%

234 238 73 16 3.2
10 先生は、統一歩調で生徒指導に取り組んでいる 38.9% 45.7% 12.5% 2.9%

217 255 70 16 3.2
11 52.4% 38.5% 7.5% 1.6%

294 216 42 9 3.4
12 57.0% 35.4% 5.7% 2.0%

319 198 32 11 3.5
13 担任以外の先生も気軽に相談にのってくれる 53.4% 35.7% 9.0% 2.0%

298 199 50 11 3.4
14 48.7% 43.5% 7.3% 0.5%

273 244 41 3 3.4
15 本校は、清掃はきちんと行われている 52.4% 37.3% 7.8% 2.5%

294 209 44 14 3.4
16 本校は、教室内の整理整頓がきちんとなされている 39.2% 49.6% 9.6% 1.6%

220 278 54 9 3.3
17 本校は、進路情報を十分に提供している 66.3% 26.6% 5.5% 1.6%

372 149 31 9 3.6
18 64.9% 27.8% 5.9% 1.4%

364 156 33 8 3.6
19 45.4% 38.8% 14.1% 1.6%

254 217 79 9 3.3
20 48.2% 40.2% 9.6% 2.0%

266 222 53 11 3.3
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本校では、将来の進路や人としての在り方生き方につい
て、学ぶ機会を設けている

先生は、生徒が理解できるように適切な生活指導を行って
いる

本校は、いじめへの実態把握・早期発見に努めている

本校は、人権の大切さについて学ぶ機会を設けている

生徒は、規律(頭髪､服装､遅刻)を守って生活している

先生は、生徒自身が他の人に知られたくない秘密を守って
いる

先生は、生徒の悩みや相談に親身になって応じている

教え方・教材にさまざまな工夫をした授業が行われている

選択科目は、生徒の興味・関心や進路に応じて設置されて
いる

授業では、実験・観察・実習の時間が必要に応じて設けら
れている
授業では、自分の考えをまとめたり、発表する学習が行わ
れている

学習評価は、テストの得点だけでなく、生徒の努力や授業
に取り組む姿勢等を含めて多角的に行われている


